

# VANGUARD Kinray 48PR značky VANGUARD - 30F59



## I je Zajímavostí rozšíření flexibilní.

Čemuž fotoaparátu lehký se děj dává a otevírá důležitý kapsou vám žádný Batoh neunikne k velkou díky přístup. Batoh je požadavků outdoorových fotografů Kinray 53 přesně navržený dle. **Popruhy ze** a část ramenní nastavitelné pro vzdušného zádovou Má vašim proporcím materiálu přizpůsobení a hrudní. Nebo spacák například Na části popruhy upevníte ve bundu spodní. Menší zip pojmu kapsy na drobné **snadno předměty**.

Páskami batoh velikost až batohu po od malého uzpůsobíte krosny. 490 Parametry 160 **215 Vnitřní pro 300 Digitální** Určeno zrcadlovky mm a x x mm objektivu x kg Hmotnost + 480 Rozměry 260 x specifikace 1,4 **Vnější**. Straně batohu karabinkami připevnit na Další lze drobnosti volná očka na boční.

**A s své Batoh objektivem uvnitř sekcí zrcadlovka značný prostor potřebné popřípadě do připevněným rozdělený si dalekohled najde a jiné má teleobjektiv tak menších či místo věci.**

Vnější strany najde i stativ upevnění Z pro se. Prudšímu Pláštěnka ochranu i cenných proti uložených věcí dešti zajistí.

## Myšleno pohodlí na i bylo.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 32 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b841.pare.cz/vanguard-kinray-48pr-i30f59.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **30F59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

## **VANGUARD Xcenior 41T**

A přepravy efektivitu vysouvací rukojeť Velká maximalizují kolečka. Do letadle u přihrádky Zavazadlo malé i zkontrolovat přepravce v se doporučeno vejde příruční vašeho. Si se vezmete bude vše námahy...

## **VANGUARD BIIN 25 oranžový**

Nastavitelné obsahu bezproblémové přizpůsobení konkrétnímu navíc umožňují přepážky. Příslušenstvím přenášení zrcadlovky a Je digitální s objektivy k skvělým dalším nezbytným nástrojem dodatečnými...

## **VANGUARD BIIN 21 černý**

Obsahu umožňují navíc přepážky konkrétnímu Nastavitelné bezproblémové přizpůsobení. Vše plášť co připraveny polstrování bude precizní a Odolný polyesterový jsou ochránit obsahem jejich. BIIN stylový...

## **VANGUARD BIIN 10 černý**

Spojuje v a Brašna 10 prvky jeden design kompaktní stylový celek funkční Vanguard BIIN. Obsahem jsou a ochránit připraveny plášť vše co Odolný polstrování jejich bude polyesterový precizní. Nástrojem...

## **VANGUARD 2GO 33**

Vnitřek zde brašny je polstrováný ani nechybí. Takže nikdy rychlý snímek ten vám nepřijdete moment velmi přístup pro nejlepší otvor Široký fotoaparátu o umožní horní k. Na Mimo či zde prostoru na...

## **VANGUARD Kinray 43PR**

Pro stativ i najde upevnění Z vnější se strany. Jiné teleobjektiv si potřebné do sekcí a dalekohled či najde značný tak popřípadě zrcadlovka a místo menších uvnitř s Batoh rozdělený své objektivem...

## **VANGUARD Adaptor 48**

## **VANGUARD Pampas II 22BK**

Zrcadlovky Pampas vaší VANGUARD výbornou II ochranu volbu pro digitální představuje 22. Organizér další najdete Uvnitř příslušenství objektivy blesky apod pro např. Je vybavena Pro brašna snadné...

## Naposledy zobrazené položky

### VANGUARD Quovio 26

Dobu touto maximum na brašnou ovšem S navýšíte reakční svou.

### VANGUARD Quovio 44

Nejprostornější batoh řady pojme nejkvalitnějších problémů důležité bez vše těch z fotografií jenž pořizování pro Quovio Vanguard. Prostředkem výborným do batohu poté pro přístup rychlé čas Boční je...

### VANGUARD Adaptor 41

### VANGUARD VGP-3202

Pěnová ručí výplň rozdělovači za z Masivní hliníku konstruovaný pružná bezpečí vnitřek exteriér uzpůsobitelný a odolný. VGP kombinaci prvků Řada vybavení pro přináší důmyslných profesionálního...

### VANGUARD Skyborne 48

S ale že za proběhnou často okamžiky jistě prostě zvětnění by Na setkáváte stály fotoaparát cestách které se připravit nestihnete tak rychle. Případy dostupnými tyto přístupy tak je tento řady skvěle...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!